
ATA da 1ª Reunião da CAICE/CSA-CE

Aos  catorze dias  do mês de  fevereiro de dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  nove horas,  reuniram-se

virtualmente,  com  gravação  pelo  googlemeet

(https://drive.google.com/file/d/1CadoDzTFEBPWntJlNKav7225EWQarxCh/view),  os  membros

da Comissão de Avaliação Institucional do Centro de Educação – CAICE/CSA-CE. Estiveram

presentes:  Tania  Micheline  Miorando -  Coordenadora,  Fabiane  Adela  Tonetto  Costas,  Simone

Freitas  da  Silva  Gallina,  Daniele  Rorato  Sagrillo,  Madjiguene  Rodrigues  Rangel,  Caroline

Foggiato Ferreira, Gléce Kurzawa Cóser,  Liliane Gontan Timm Della Mea, Tamires Somavilla,

Andressa Netto Albrecht e Gustavo Scaramussa. A Coordenadora agradeceu a presença, deu boas-

vindas e colocou a Ata N. 08/2021 para homologação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em

seguida,  relatou  os  assuntos  a  serem  discutidos  no  dia:  1)  Apresentação  do  Relatório  de

Percepção  Discente  sobre  o  REDE  2020.2, 2)  Organização  do  estudo  qualitativo  das

avaliações de Estágio, PG e TAEs pelas subcomissões, 3) Apresentação do Relatório FIEX da

Bolsista  Raiane  Maffini  Nicoloso,  4)  Coordenação  da  CAICE,  5)  Instrumentos  da

autoavaliação  da  pós-graduação  (solicitação  de  pauta  incluída  durante  a  reunião),

Comunicações:  Membro representante na CPA e Comunicações CPA. A seguir, iniciou-se pelo

Item 1. O administrador Gustavo Scaramussa apresentou o Relatório de Percepção Discente sobre

o REDE 2020.2, destacando brevemente os principais pontos relacionados aos resultados relativos

ao Centro de Educação. Após, a comissão decidiu que a apresentação do relatório à comunidade

do CE (cursos de graduação e pós-graduação) ocorrerá entre os dias 09 e 13 de maio de 2022, em

horário a ser combinado com cada uma das coordenações. Item 2. Com relação à organização do

estudo qualitativo das avaliações de estágio, PG e TAES pelas subcomissões, Gustavo relatou que

a  tabulação,  tabelas  e  gráficos  foram concluídos  e  que  esses  arquivos  ficarão  disponíveis  no

Google Drive para análise e estudo das subcomissões para a elaboração dos relatórios individuais.

Definiu-se a primeira semana de maio como a data limite para que as subcomissões apresentem os

resultados dos estudos iniciais desses arquivos.  Item 3.  Por motivos de saúde a bolsista Raiane

não pôde apresentar o relatório FIEX, sendo assim, a professora Tania informou que o relatório foi

devidamente  concluído  e  que  o  projeto  fora  encerrado.  Ela  destacou  também  que  a  CAICE

pleiteará junto à direção do CE outro bolsista para atividades relacionadas à sensibilização, criação

de  audiovisuais,  execução  de  projetos,  relatórios,  seminários,  produção  e  apresentação  de

trabalhos que envolvam ensino, pesquisa e extensão, na área de avaliação institucional do Centro
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de Educação. Item 4. Em seguida, a professora Tania informou ser essa a última reunião que ela

participará  como  coordenadora  da  CAICE  e  que  a  próxima  reunião  será  coordenada  pela

professora Fabiane, ocorrendo durante esse intervalo a transição da coordenação. Após, passou a

palavra para a professora Fabiane que confirmou que assumirá a coordenação, a partir do mês de

março de 2022, pelos próximos dois anos e que seu mandato não terá recondução. Item 5. A TAE

Liliane explicou a importância de aplicar um instrumento de autoavaliação para o PPGE no ano de

2022, uma vez que o Programa passou por uma atualização do seu Projeto Pedagógico do Curso

(PPC).  Posteriormente,  passou  a  palavra  à  professora  Fabiane,  que  ressaltou  a  relevância  da

aplicação desse instrumento e que ele deveria ser estendido, também, aos cursos de graduação do

CE.  Complementando,  a  professora  Tania  sugeriu  que  as  discussões  sobre  a  elaboração  dos

instrumentos  de  avaliação  supracitados  sejam  discutidos  pelas  subcomissões  de  avaliação  da

CAICE. Após,  a Comissão decidiu que o primeiro semestre  será reservado para a elaboração

desses instrumentos pelas subcomissões, com aplicação posterior no segundo semestre de 2022.

Finalizando, a professora Tania comunicou que a Liliane fora reconduzida como representante da

CAICE na CPA, em seguida passou a palavra para a Liliane que fez os informes da última reunião

da CPA, onde foram apresentados os últimos vídeos da avaliação institucional, sendo que o e-book

lançado pela CAICE fará parte do material de divulgação do próximo processo avaliativo.  Para

concluir, a Professora Tania agradeceu a presença de todas/os. Nada mais havendo, eu,  Gustavo

Scaramussa, redigi esta ata que segue assinada eletronicamente por mim, pela coordenadora da

comissão e pelas/os demais presentes na reunião. Santa Maria, 14 de fevereiro de 2022.
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